Қарабұлақ негізгі мектебі

«Мектепке   жол»  акциясы  бойынша   есебі

 «Мектепке жол» акциясының мақсаты: Көпбалалы, жетім, үйде оқылатын, тұрмысы нашар, тәрбиесі қиын отбасыларының балаларын анықтап, әлеуметтік көмек көрсету, жекелей жұмыс жасау. 				Жалпыға міндетті оқу айлығы мен «Мектепке қадам» акциясын өткізу, мектеп жасына дейінгі балаларды оқумен толық қамтуды қамтамасыз ету және көп балалы, аз қамтылған отбасылар балаларына материалдық көмек көрсету жұмыстарын белсендіру туралы тапсырмаларын жүзеге асыру мақсатында және Астана қаласы Білім басқармасының бұйрығын негізге ала отырып, мектепішілік  бұйрық шығарылды. 
Үйлер, пәтерлер бойынша тексерісті және мектепке бекітілген шағын аудандар шегінде 0 ден 18 жас аралығындағы балаларды есепке алынды.  Бұл іс-шараның талапқа сай өтілуі үшін мектебімізге бөлінген шағын аудан мен әрбір көшеге жауапты бұйрық бойынша 4 мұғалім бекітілді. Әр мұғалім бекітілген көшені аралағанда қойылатын талаптармен танысып, танысқаны жөнінде қолдарын қойды. Талап бойынша әр көшеге дәптер арналып қажетті кесте бойынша толтырылды. 
«Қанай би-1» ЖШС басшысы Молдашев Талғат Кабдулович  акция барысында мектепке алғаш қадам басқан 1сынып  оқушыларына мектепке қажетті құрал-жабдықтарды сыйға тартса,  қамқорлық қарамағындағындағы Дәуренбек Алданышқа, аз қамтылған отбасыдан шыққан Сабырбекова Ақмейірге, Бек Ақжанға мектепке қажетті құрал-жабдықтарды беріп, демеушілік жасады.
Мектеп оқушылары толығымен оқулықтармен қамтамасыз етілді. 
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